

**OD KVĚTNA AŽ DO KONCE ZÁŘÍ BUDE PROBÍHAT VÝVOZ NÁDOB NA KOMUNÁLNÍ ODPAD VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU KAŽDÝ SUDÝ TÝDEN V PÁTEK. NEJBLIŽŠÍ BUDE 21. KVĚTNA, DALŠÍ 4. ČERVNA. V SUDÝCH TÝDNECH V PONDĚLÍ PO RÁNU BUDEME I NADÁLE SVÁŽET PO VESNICI OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ PYTLE S TRÍDĚNÝM ODPADEM**

**V PÁTEK A V SOBOTU SE BUDE PO KRUHU POHYBOVAT OBJEDNANÝ KOMINÍK. POKUD BUDETE MÍT JEŠTĚ NĚKDO O VYMETENÍ KOMÍNU VČETNĚ POTVRZENÍ ZÁJEM, ZAVOLEJTE NA OBECNÍ ÚŘAD NEBO KOMINÍKA V UVEDENÉ DNY KONTAKTUJTE OSOBNĚ**

**ČESKÁ POŠTA V RÁMCI ROZŠÍŘENÍ POSKYTOVÁNÍ SVÝCH SLUŽEB NABÍZÍ OBCÍM, VE KTERÝCH NEMÁ POBOČKU, ŽE DO NICH BUDE ZAJÍZDĚT TZV. MOBILNÍ POŠTA. V NÍ BUDOU MÍT OBČANÉ MOŽNOST ZAJIŠTĚNÍ NĚKTERÝCH SLUŽEB, KTERÉ TENTO STÁTNÍ PODNIK POSKYTUJE. OD KVĚTNA ZAJÍZDÍ MOBILNÍ POŠTA DO KRUHU KAŽDÝ ČTVRTEK V DOBĚ OD 9 HODIN 25 MINUT DO 9 HODIN 50 MINUT. SVOJE SLUŽBY, KTERÉ JSTE UŽ NĚKDO MINULÝ TÝDEN VYUŽIL, BUDE POSKYTOVAT V UVEDENÝ ČAS PŘED OBECNÍM ÚŘADEM. BLIŽŠÍ INFORMACE NAJDETE V AKTUALITÁCH NA WEBU OBCE NEBO NA PLAKÁTU VE VÝVĚSCE.**

**OBEC KRUH UZAVŘELA SMLOVU S OBLASTNÍ CHARITOU V JILEMNICI NA POSKYTOVÁNÍ TAKZVANÉHO CHARITA TAXI PRO OBČANY, KTEŘÍ NEMAJÍ MOŽNOST SE DOSTAT DO JILEMNICE NAPŘ. K DOKTORU, NA NÁKUP, NA ÚŘADY, NA POŠTU NEBO TŘEBA I KE KADEŘNÍKOVÍ. SLUŽBU JE POTŘEBA OBJEDNAT MINIMÁLNĚ DEN PŘEDEM NA TELEFONU 731608525, ABY SI MOHL ŘIDIČ NAPLÁNOVAT CO NEJLÉPE PROGRAM JÍZD. CENA ZA JEDNU JÍZDU DO JILEMNICE JE 60 KORUN, STEJNĚ TAK I ZA JÍZDU ZPĚT. SLUŽBA, KTERÁ JE URČENA PRO SENIORY, OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM, PŘÍPADNĚ PRO MATKY S DĚTMI JE POSKYTOVÁNA V DOBĚ OD 7 DO 14 HODIN. BLIŽŠÍ INFORMACE NAJDETE NA WEBU OBCE NEBO VE VÝVĚSCE**

**V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ BUDE V KRUHU KONČIT NÁJEMCE OBECNÍHO OBCHODU FIRMA UNIKOM Z KUTNÉ HORY.**

**PRODEJNA BUDE MINIMÁLNĚ V ČÁSTI ČERVNA UZAVŘENA.  
OBEC SE BUDE SNAŽIT CO NEJDŘÍVE NOVÉHO  
PROVOZOVATELE ZAJISTIT, ALE S NĚJAKOU ČASOVOU  
PRODLEVOU V PROVOZU URČITĚ POČÍTEJTE. UNIKOM  
OD ZÍTRKA PŘIPRAVUJE TAKÉ SLEVOU 20 % NA NĚKTERÉ ZBOŽÍ.  
O DALŠÍCH ZMĚNÁCH VÁS BUDEME VČAS INFORMOVAT**